

БЫЛ ДОБРЫЙ ДЕНЬ...

И день-то был, прямо скажем, худой. В смысле погоды. И в огород не выйдешь, и на Ангаре в такую погоду делать нечего. Но в спортзал Кежемской средней школы народ пришел, хотя его было немного. Здесь раздавали, а скорее, дарили (!) радость.

Воспитанницы Светланы Александровны Никифоровой из групп художественной гимнастики Кежемского Дома пионеров и школьников делились с присутствовавшими радостью приобщения к прекрасному.

У выступавших чувствовалось какое-то приподнятое, праздничное настроение. Казалось, хотя это были соревнования, подводившие итоги учебного года, что участницы думали не о

спортивных результатах, а им просто хотелось показать собравшимся как прекрасна их любимая художественная гимнастика. И, надо сказать, им это удалось. Юные гимнастки выглядели счастливо. Они, выступая, просто излучали радость и щедро одаривали ею присутствующих.

Выступали и девочки дошкольной группы, и младших классов, и постарше. И начинающие и разрядницы. В том числе и бесспорные лидеры — перворазрядницы Юля Спаткай и Надя Газизуллина.

Кое-кого из выступавших я знал. Вот — Надя Лукья-

ненко. Аж светится вся — так ей нравится выполнять упражнения. Настя, я знаю, и собранная, и ответственная девочка, хотя перешла лишь в третий класс. Выступают одноклассницы из 3 «в»: серьезная такая Марина Петрикова (я даже не узнал ее сразу), легкая и уверенная в себе Лена Шишкина, изящная Наташа Яковлева. Забыли девочки обо всем. Что им всякая там непогода! С ними их любимая художественная гимнастика, которая делает их красивыми и счастливыми. Конечно, не все просто, а бывает и трудно. И у каждой свой «коварный»

и свой любимый предмет. Но зачем об этом? Гимнастика уже дарит им радость. А сколько подарит еще? Они — дети, они еще не понимают, какой это большой дефицит — радость. И пусть пока не понимают.

Выступали и другие девочки — постарше. С разными предметами, легко, красиво, изящно. Бывало и ошибались, но выходили из сбоев с таким профессиональным достоинством, что вызывало восхищение и это.

Вместе с девочками и радовались, и переживали их родители. Запомнился отец одной из участниц. На лице

его, когда она выступала, была вся гамма чувств. Девочка ровно почувствовала это. Выполнив программу, подбежала к отцу — и так прогательно было их минутное общение, что у меня, право, слегка затуманились глаза.

Нет, это был не «худой», а очень даже добрый день. А подарили нам его эти замечательные юные гимнастки. Доставили радость и себе, и нам. Спасибо им! Спасибо и тем, без кого просто ничего бы не было. Ни у нас, ни у тех, о ком сей сказ.

Г. ШВАРЕВ,
наш нешт. корр.

с. Кежма.